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Большой Алтай
(7 дней, ж/д или авиа)
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Киров →   Республика Алтай  →   Киров
Мы совершим увлекательное путешествие по территории Республики Алтай, доедем до границы с Монголией по Чуйскому тракту (включён в список самых красивых дорог мира). Тур на Алтай – это незабываемое приключение, настоящая перезагрузка, наполняющая энергией и вдохновением! Бурные воды великих рек Алтая (Катунь, Чуя, Чулышман), кристальная чистота озёр, неудержимые потоки порогов и водопадов, величественные горные хребты, красочные «Марсианские» пейзажи навсегда останутся в сердце. За 7 дней мы не только насладимся богатой и разнообразной природой, но и совершим сплав по горной реке, познакомимся с национальной культурой, услышим народные легенды, отведаем местные блюда, побываем на концерте традиционного горлового пения в настоящем алтайском аиле, а также увидим древнюю наскальную живопись.
Даты тура: актуальные даты уточняйте на сайте
Программа тура
1 день: первое прикосновение к Алтаю. Смотровая площадка на Катунь и о.Патмос. Дегустация национальной кухни. Горловое пение. 

Встреча и трансфер группы до Республики Алтай
05.00 – встреча группы в г. Новосибирске на парковке ТЦ «Апельсин»
08.30 – встреча группы в г. Барнауле на парковке ГК «Облепиха»
09.30-10.30 – встреча группы в аэропорту  г. Горно-Алтайска  (время местное +4 час)
Размещение на базе отдыха «Территория счастья»/«Салют»/«Кедр»/«Явь»/«Роял Комфорт» (на 1 ночь), небольшой отдых.
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Во второй половине дня мы посетим о.Патмос и Чемальскую ГЭС. В  пос. Чемал мы увидим самое популярное место Горного Алтая – остров Патмос (монастырь на острове прямо посреди горной реки), прогуляемся по подвесному мосту, полюбуемся  слиянием двух горных рек - Чемала и Катуни (цвет воды в реках различен).
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Вечер знакомств. Праздничный ужин в национальном стиле (возможен вегетарианский тип питания). Концерт горлового пения у костра. 
2 день:  достопримечательности Чуйского тракта
Завтрак в кафе. Освобождение номеров.

Сегодня мы отправляемся исследовать одну из самых красивых дорог мира – Чуйский тракт. Мы поднимемся на Семинский перевал (1717 м) и осмотрим памятник архитектуры дорожного строительства – перевал Чике-Таман. Отыщем древний заброшенный путь, по которому ездили купцы в Монголию и Китай и сделаем панорамные снимки Катуни в районе Большого Яломана. Помедитируем в месте силы на слиянии двух прекрасных рек – Чуи и Катуни. Посетим самый большой памятник наскальной живописи «Калбак-Таш», где сохранилось более 7000 наскальных рисунков. Увидим древние археологические памятники воинов, полюбуемся фрагментом древнего пути, сделанным вручную без применения какой-либо техники, сделаем красивые фотографии у водопада Ширлак. 
Вечером размещение на базе отдыха «Кочевник»/«Расул»/«Алатау»/«Шавло»/«Хан-Алтай» (на 3 ночи). Ужин в кафе.
3 день: край тысячи озер. Долина реки Чулышман. Перевал Кату-Ярык

После завтрака мы отправимся в путешествие по Улаганскому району, который называют краем тысячи озёр. Нас ждёт подъём  на самый высокий заасфальтированный перевал Республики Алтай – Улаганский (2080 м), который является мощным почитаемым местом силы. После обеда (за доп.плату) нас ждёт посещение ещё одного мистического объекта, окутанного завесой тайн – Пазырыкского кургана – долину захоронения скифских царей. По оценкам учёных возраст некоторых курганов более 20 000 лет.  Это место пропитано мощнейшей энергией Земли, поэтому согласно древним легендам сюда могли прийти только избранные: сильные воины или шаманы. Мы вплотную подберёмся к Чулышманской земле с её заповедниками, грандиозными перевалами и царицей-рекой-Чулышман, увидим величественный перевал Кату-Ярык. 
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Возвращение на базу отдыха. Ужин в кафе. Свободное время.
4 день: снежные вершины Северо-Чуйского хребта. Алтайский Марс. Гейзерное озеро
Завтрак в кафе. 
Сегодня мы увидим грандиозные виды Северо-Чуйского хребта с вершиной – Маашей Баш, познакомимся с культурой кочевых народов и суровой Чуйской степью. Природа и климат здесь совсем иные. Здесь уже веет свободными ветрами Монголии. После обеда (за доп.плату) совсем недалеко от границы РФ и Монголии мы посетим еще одно знаменитое место Алтая – Алтайский Марс, где совершим прогулку по сюрреалистичным ландшафтам.

Во второй половине дня  нас ждёт прогулка до гейзерного озера и обучение игре на комусе под руководством инструктора (не является обязательным элементом программы). 
Возвращение на базу отдыха. Ужин в кафе. Свободное время.
5 день: святилище Адыр-Кан. Ильгумень. Катунские террасы. Место силы – природный парк Уч-Энмек. Дегустация местных сыров 
Завтрак. Освобождение номеров.

Этот день мы начнём со знакомства с древним святилищем Адыр-Кан и панорамой Ильгуменских порогов,  завораживающих своей силой, мощью и красотой. Далее нас ждёт удивительная экскурсия по Каракольской долине и природному парку Уч-Энмек. Это культовое место имеет огромное значение в культуре алтайского народа, на протяжении столетий здесь проводились различные шаманские обряды и жертвоприношения. Место обладает огромной энергетикой, многие артефакты долины до сих пор не расшифрованы, а горы, имеющие ровные пирамидальные формы, только придают загадочности этому месту. Здесь находится одна из самых почитаемых гор – Уч-Энемек. Алтайцы считают, что люди, которые приехали в эти места с чистыми мыслями, уезжают отсюда с утроенной силой любви и добра. Экскурсия по долине и её значимым местам.
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Вечером – размещение  на базе отдыха «Территория счастья»/«Салют»/«Кедр»/«Явь»/«Роял Комфорт» (на 2 ночи). Ужин в кафе. Свободное время.

6 день: сплав или моторафтинг по реке Катунь. Село мастеров Аскат. Горная пасека
Завтрак в кафе. 
Сегодня мы сможем познакомиться с главной рекой Алтая – Катунью, совершив сплав по её бирюзовым  водам. Мероприятие проходит под руководством опытного сертифицированного инструктора. Сложность прохождения может варьироваться от минимальной, где гарантируется полная безопасность, до  экстремальной (на усмотрение инструктора).
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Во второй половине дня совершим прогулку к живописному скальному объекту посередине реки Катунь – зубам дракона, полюбуемся долиной реки Катунь с подвесного моста, после чего отправимся знакомиться с местными мастерами в пос. Аскат. Этот посёлок словно магнит притягивает творческих и необычных людей, здесь царит особая энергетика. Мы узнаем историю села, погуляем по уютным улочкам, познакомимся с местными жителями и их творчеством, научимся играть на различных инструментах. 
В завершение дня мы посетим одну их лучших местных пасек, где мы сможем увидеть, как пчёлы делают мёд, продегустировать различные виды продукции пчеловодства и попробовать «сон на пчёлах». 
Вечером – ужин, большой костёр, обмен впечатлениями.
7 день: Прощальный день. Обратный трансфер
Завтрак. Освобождение номеров. 
Обратный трансфер. Прибытие в г. Горно-Алтайск – 12.00-12.30. Если вы планируете улететь сегодня утром из Горно-Алтайска, то мы сделаем вам ранний трансфер от базы в аэропорт к 08.30 утра.

Прибытие в г. Барнаул – 16.00-16.30
Прибытие в г. Новосибирск – 21.00-21.30
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Важно: протяженность маршрута 1160-2024 км (в зависимости от города старта). Вид тура – комбинированный; категория сложности – некатегорийный. Количество человек в группе: 14-18; возрастные ограничения - от 5 лет. Районы проведения тура – Онгудайский, Улаганский, Кош-Агачский, Чемальский. Не забывайте при необходимости брать с собой средства от укачивания, средства против москитов, удобную одежду и обувь, т.к. в программе много пеших маршрутов (ежедневно от 1,5 до 6 км.). 

Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты на объекты, концерт горлового пения, питание: 6 завтраков, 6 ужинов (в первый день только ужин, в последний только завтрак), проживание на турбазе 6 ночей (удобства в номере), прокат снаряжения, моторафтинг или рафтинг по р.Катунь, работа гида-проводника.

За дополнительную плату: (оплата за  размещение только в офисе, на месте купить нельзя, цена НЕТТО):
· Одноместное размещение   – 19500 руб./чел.
· Ж/д  и авиабилеты – от 10000 руб./чел. 
· Обеды в кафе – от 550 руб./чел.
Внимание! До Новосибирска, Барнаула или Горно-Алтайска можно добраться любым удобным для вас способом: самолётом или поездом. Самолёт – быстрее и дороже, поезд – дольше и дешевле. Если вы планируете добираться в Новосибирск  ж/д, то выбирайте поезд №014 Санкт-Петербург - Новокузнецк (время прибытия – 01.09)/ №010 Москва - Владивосток (время прибытия – 23.42), чтобы вовремя присоединиться к группе. 
Самый удобный перелет до г.Горно-Алтайска. Мы встретим вас в аэропорту (в день заезда, согласно времени, указанному в программе) и доставим на базу (примерно 1,5-2 часа трансфера). Как правило, основные рейсы прилетают утром, лучше всего брать рейс с прилетом с 09.00 утра до 10.30. 

Чуть менее удобно прилетать/приезжать в г.Барнаул. От Барнаула до Горно-Алтайска около 4 часов езды (272 км.), и 1,5-2 часа – переезд до базы. Дорога будет проходить по равнинной местности (горных красот за окном нет). Если вы приняли решение лететь до г.Барнаула, то мы встретим вас на парковке гостиничного комплекса «Облепиха» (г.Новоалтайск), от аэропорта до места встречи с группой примерно 40-60 мин. на такси, стоимость – около 700 руб. 

Наименее удобно, из-за длительности трансфера, лететь в г.Новосибирск. Дорога от г.Новосибирска до г.Горно-Алтайска занимает около 7-7,5 часов + трансфер до турбазы (1,5-2 часа). Но Новосибирск - большой транспортный узел и многие наши гости прилетают/приезжают именно в этот город. Если вы прилетаете/приезжаете в г.Новосибирск, то рекомендуем вам прибыть заранее, накануне, чтобы успеть отдохнуть перед путешествием. Мы встретим вас по адресу г.Новосибирск, ул.Ленина, 84, напротив ж/д вокзала. Время выезда в 05.00 утра. В пешей доступности находится множество отелей и хостелов, где вы сможете отдохнуть перед переездом.


Желаем Вам провести время с пользой для души!








