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Релакс-тур на Урал
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          (Екатеринбург + Тюмень, 3 дня, автобус)
Киров → Омутнинск → Екатеринбур → Тюмень → Киров

Перед вами релакс-тур, который позволит отдохнуть, расслабиться и снять накопленную усталость. В этом путешествии мы прочувствуем сибирское гостеприимство, испытаем ВАУ-эмоции от бассейна на крыше небоскрёба, согреем душу и тело в горячих источниках Тюмени. Всё это, а ещё море впечатлений и гигабайты ярких фото ждут вас в нашем туре!
Яркие моменты тура:

· Экскурсии по 2 городам: Екатеринбургу и Тюмени

· Отдых в уникальном бассейне на крыше небоскрёба

· Купание в известных тюменских источниках

· Посещение лучшего термального курорта Урала

Программа тура
День отправления:
17.45 – отправление из Кирова от магазина «Пятёрочка», Комсомольская 25

18.00 – отправление из Кирова от Театральной площади, стоянка у Драмтеатра (~850 км)

21.00 – отправление из Омутнинска (объездная Омутнинска, кафе «Дорожное»)
1 день: Екатеринбург 
Прибытие в Екатеринбург – гостеприимную столицу Урала, соединившую Сибирь с европейской частью России. Во время обзорной экскурсии мы проедем по уютным улочкам города, увидим главную Площадь 1905 года, посетим Храм-на-Крови и прогуляемся по местному Арбату – пешеходной улице Вайнера.
После экскурсии приглашаем вас в самое «кайфалогическое» место города – бассейн на крыше небоскрёба «Высоцкий». Это уникальное место релакса не только в Екатеринбурге, но и во всей России. Единственный в нашей стране бассейн под открытым небом на высоте 197 метров. Для нашего отдыха здесь функционируют 2 уличных бассейна с температурой воды до 46 градусов, 1 закрытый бассейн с шезлонгами и 2 сауны на 56 этаже с потрясающим видом на город. Внимание: посещение комплекса доступно взрослым старше 18 лет!
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Размещение в отеле (на 1 ночь).

2 день: Тюмень

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Отправление в Тюмень (~ 330 км).
Обзорная экскурсия по городу, про который раньше говорили: «Тюмень – столица деревень». Сейчас же это – современный и богатый город, который является самым комфортным для жизни с высоким показателем «индекса счастья». Во время экскурсии мы прокатимся по лучшим дорогам страны, прогуляемся по современным скверам, посетим мост влюблённых и единственную в России четырёхуровневую набережную. 
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Размещение в отеле (на 1 ночь). Свободное время: рекомендуем посетить ресторанчик и попробовать блюда местной сибирской кухни, либо просто погулять по вечернему городу. Главное, проведите этот вечер с пользой для души! 

3 день: горячие источники Тюмени

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. 

На десерт нашего релакс-тура мы оставили горячие источники – главную природную достопримечательность и настоящую гордость Тюменской области. Погреться, расслабиться и испытать целебную силу минеральных вод приезжают туристы из разных регионов страны. Купание в термальных водах – это не только ни с чем несравнимое удовольствие, но и расслабление, а также приятный способ повысить тонус организма.
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Горячих источников в городе несколько, но мы для вас выбрали лучший – «ЛетоЛето» – самый большой термальный курорт на Урале и в Западной Сибири. В нашем распоряжении источник под открытым небом с гидро- и аэромассажными плато, минеральные джакузи, бассейн с морской водой, оливковая сауна, русская древесная баня, хаммам. 5 часов истинного удовольствия! Отправление домой.
День прибытия:
~ 11.00 – ориентировочное время прибытия в Киров. 
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Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы Вам лучше представлять программу тура. Фирма оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их равноценными без изменения общего объема программы.

Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, обзорные экскурсии по Екатеринбургу и Тюмени, проживание в отелях (2 ночи, удобства в номере), питание: 2 завтрака, посещение бассейна на крыше небоскрёба (2 часа, для взрослых старше 18 лет), посещение термального комплекса «ЛетоЛето» (5 часов),  сопровождение из Кирова. 

За дополнительную плату: питание, не вошедшее в стоимость тура, личные расходы.  
Желаем Вам провести время с пользой для души!








