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               (3 дня, автобус)
Киров → Омутнинск → Миасс → Челябинск → Екатеринбург → Пермь → Омутнинск

  →Киров

Как только не говорят об Урале! «Урал – опорный край державы», «Урал – хребет России», «Урал – удивительный край». И каждое из этих высказываний в точку! Мы приглашаем Вас познакомиться с Уралом не только как с промышленной кузницей России, но и как с отличным местом для отдыха и ярких впечатлений.
Яркие моменты тура:

· Две уральские столицы: Екатеринбург и Челябинск
· Музей камнерезного и ювелирного искусства
· Посещение термальных источников под открытым небом
· Прогулка на яхте по жемчужине Урала – озеру Тургояк
Программа тура
День отправления:
16.45 – отправление из Кирова от магазина «Пятёрочка»,  Комсомольская 25

17.00 – отправление из Кирова от Театральной площади, стоянка у Драмтеатра (~1010 км)

20.30 – отправление из Омутнинска (объездная Омутнинска, кафе «Дорожное») 
1 день: подъем по канатной дороге + прогулка на яхте
Знакомство с Уралом мы начнем с подъёма на одну из вершин Уральских гор. Медленно плывущее кресло подъёмника позволит насладиться удивительными пейзажами, прочувствовать всю красоту и атмосферу этого места.

Самостоятельный обед. Переезд на озеро Тургояк.
Водная прогулка на яхте на легендарный остров Святой Веры, по голубой жемчужине Ильменского ожерелья – младшему брату Байкала, не уступающему по чистоте и прозрачности – озеру Тургояк. Остров разделен на две самостоятельные части с различным климатом и растительностью. На территории его археологи обнаружили объекты, представляющие историческую ценность (мегалитические сооружения и старообрядческие скиты), они точно не оставят Вас равнодушными!
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Свободное время на озере. Советуем прогуляться по побережью озера, насладиться красотой этого места или взять в аренду сап-борд  и устроить себе неспешную водную прогулку.
Переезд в Челябинск. (~126 км) Заселение в гостиницу.
2 день: Челябинск + термальные источники 
Завтрак «шведский стол», освобождение номеров.
Обзорная экскурсия по городу. Город заводов и «суровых мужиков» не так прост, как может показаться на первый взгляд. Челябинск не спеша открывает свои секреты гостям. Гуляя по центральной части города, вы увидите основные его достопримечательности. Узнаете, какую роль в истории России сыграла столица Южного Урала и чем, помимо «красных труселей» из известного сериала и нашумевшего метеорита, славится город.
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Отправление в термальный комплекс или свободное время.
Идеальным завершением дня будет купание в новом термальном комплексе под названием «Вода» (за доп. плату). Нас ждёт релакс в бассейне под открытым небом с температурой воды 39-40°С, различные водные развлечения: гидромассаж, аэромассаж, каскадные водопады, водяные пушки, купель с холодной водой и многое другое. Усилить удовольствие от купания можно и в закрытом бассейне, и в комплексе саун.
Отправление в Екатеринбург (~211 км). Заселение в гостиницу.

3 день: Екатеринбург + Музей камнерезного и ювелирного искусства
Завтрак «шведский стол», освобождение номеров.
Екатеринбург – гостеприимная столица Урала, соединившая Сибирь и Дальний Восток с европейской частью России. Во время обзорной экскурсии мы проедем по уютным улочкам, увидим главную площадь 1905 года, посетим визитную карточку города – Храм-на-Крови и прогуляемся по местному Арбату – пешеходной улице Вайнера.
Посещение Музея камнерезного и ювелирного искусства. Урал – уникальная сокровищница, полная драгоценных камней. Уральская каменная палитра исключительно разнообразна, богата и не имеет себе равных во всем мире по сочности красок, текстуре и ювелирному качеству. Основная экспозиция музея познакомит Вас с историей художественной обработки камня, малахитовыми изделиями, работами завода «Русские самоцветы» и современным авторским камнерезным и ювелирным искусством.
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Свободное время в центре города.
Переполненные положительными эмоциями, с яркими фотографиями, мы отправляемся домой.
Дорога домой
~09.00 – ориентировочное время прибытия в Киров.
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Стоимость тура: Актуальные цены уточняйте на сайте или у Вашего менеджера.
В стоимость включено: транспортное обслуживание, проживание в отелях (2 ночи, удобства в номере), обзорная экскурсия по Екатеринбургу, Челябинску. Подъем на канатной дороге, катание на яхте по озеру. Входные билеты в Музей камнерезного и ювелирного искусства. Питание: 2 завтрака «шведский стол», сопровождение из Кирова.
За дополнительную плату: питание, не вошедшее в стоимость тура; сувениры; личные расходы; посещение термальных источников (3 часа).
Желаем Вам отличного отдыха и ярких впечатлений!








